

এক নজরে

হামলার প্রতিবাদ ব্যবসায়ীদের

সোনারপুরের একটি গমনার দোকানে লুট ও দোকানমালিকের উপরে হামলার ঘটনায় এখনও কেউ গ্রেফতার না হওয়ায় আন্দোলনে নামলেন স্বর্ণ ব্যবসায়ীরা।

দু'টি দুর্ঘটনা

নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে ফুটার ধাক্কা মাল একটা ট্রাকটিতে। জখম হলেন ফুটারের দুই আরোহী। সোমবার দুপুরে ঘটনাটি ঘটেছে প্রগতি ময়দান থানা এলাকার ইএম বাইপাসে ধাপার কাছে।

বাইক উল্টে জখম

নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে মোটরবাইক উল্টে যাওয়ায় জখম হলেন দুই আরোহী। সোমবার জেজের ঘটনাটি ঘটেছে কড়োয়া থানা এলাকার পার্ক সার্কায়ে চার নম্বর সেক্টর কাছে।

প্রৌঢ়ের দেহ উদ্ধার

শোয়ার ঘর থেকে উদ্ধার হল এক প্রৌঢ়ের পচাশব্দ দেহ। সোমবার, জটপাড়া পুরসভার ২০ নম্বর ওয়ার্ডের শ্যামনগর আতপুর এলাকার ঘটনা।

জখম ছয়

ফুটার ও মোটরবাইকের মধ্যে সংঘর্ষে ছয় জন জখম হলেন। সোমবার সকালে ঠাকুরপুকুর থানা এলাকার ডায়মন্ড হারবার রোডে এস বি পার্কের কাছে ওই দুর্ঘটনা ঘটে।

উড়ানে ভোজ

মাঝ আকাশে পাতে পড়ছে নারকেল দেওয়া ছোলার ডাল, সঙ্গে কড়াই ওঁটরি কচুরি। বেলুন বাতাসে মোচার কটকটি অথবা ফিশ করিয়ারাজি।

বাইক-সহ ধৃত

চোরাই মোটরবাইক-সহ দুই দুর্ঘটনাকে গ্রেফতার করল পুলিশ। রবিবার তাদের ধরা হয় জীবনতলা থানার পয়লা এলাকা থেকে।

স্বাস্থ্যসাথী প্রকল্পে অ্যাঞ্জিয়োগ্রাফিক কত বার, নির্দিষ্ট করল স্বাস্থ্য দফতর

নিজস্ব সংবাদদাতা

স্বাস্থ্যসাথী প্রকল্পে মাসেক্ষেত্রি বিভিন্ন অনিয়ম সামনে আসে। সেই মতো কড়া পদক্ষেপ করে স্বাস্থ্য দফতর। এ বার ওই প্রকল্পে হস্তরোগের চিকিৎসায় কত বার অ্যাঞ্জিয়োগ্রাফিক করা যাবে, সেই সম্পর্কেও একটি নিয়ম বেঁধে দেওয়া হল।

তো কোনও উপায় নেই। তাই একটা নির্দিষ্ট নিয়ম করা হয়েছে। সূত্রের খবর, স্বাস্থ্যসাথীর বিল পরীক্ষা করে দেখা যাচ্ছে, ১০০ জনের অ্যাঞ্জিয়োগ্রাফিক হলে ৪০ শতাংশের অ্যাঞ্জিয়োগ্রাফিক প্রয়োজন হচ্ছে।

এর সঙ্গে স্বাস্থ্য দফতরের আরও পর্যবেক্ষণ, স্বাস্থ্যসাথী পোর্টালে যে সব চিকিৎসা-নথি কিংবা পরীক্ষার রিপোর্ট হাসপাতালগুলি আপলোড করছে, তার অনেকাংশেই নিয়মের সঙ্গেই খাপ খাচ্ছে না।

সিপিআরের প্রশিক্ষণ প্রয়োজন সকলেরই, বলছেন চিকিৎসকেরা

নিজস্ব সংবাদদাতা

মা উড়ালপুলের পথ-বিভাজকের উপরে শোয়ানো তরুণীর নাড়ির গতি শুধু শ্বাস ও পড়ছে না। এমন লেগে ভরা দেহের করোনীয় দুর্ঘটনার জেজের ঘটনাটিকে আটকে যাওয়া দুই ব্যক্তি।

কোনও জায়গাতেই এটা কাজে লাগতে পারে। তাই সকলেরই এই পদ্ধতি জানা দরকার। আমাদের সংস্থার তরফেও বিভিন্ন স্কুলে এই প্রশিক্ষণ দেওয়া হচ্ছে।

ফুটপাতের ক্লাস থেকেই স্বপ্নের আলোয় কাটছে আঁধার

দেবশ্রীতা ভট্টাচার্য

পড়াশোনা করে কী হবে! সেই তো কোনও বাড়িতে বাসনেই মাজতে হবে। বস্তির সকলেরই ওই এক কথা। বাবা-মায়ের ওসায় ছিল না পড়াশোনায়।



পাঠশালা: সাদার্ন অ্যাডভিন্টিভের ফুটপাতে চলছে 'রামধনু'র ক্লাস। নিজস্ব চিত্র

লড়াই। সাদার্ন অ্যাডভিন্টিভে চোকর মুখেই ফুটপাতে মাদুর পেতে বসে চলত তিন জনের পড়াশোনা। ফুটপাত থেকে উৎখাত হলে বসতে হত প্রায় বারবার ভায়ে।



রবিজ: পুজো উপলক্ষে সেজে উঠেছে দেওয়ালও। বিমানবন্দরমুখী উড়ালপুলে। ছবি: সুদীপ্ত ভৌমিক

অশান্তির জেরেই স্ত্রীকে খুন করে 'আত্মঘাতী', অনুমান পুলিশের

নিজস্ব সংবাদদাতা

শাশুড়ি বেরিয়ে যাওয়া পর্যন্ত বাড়ির পাশে বেগুনের আড়ালে অপেক্ষা করছিল অভিজুত। ওই স্ত্রীকে বেরিয়ে যেতেই বাড়িতে ঢুকলে স্ত্রীকে কুপিয়ে খুন করে নিজে বিধ্বাণ খায় সে।

প্রাথমিক তদন্তের পরে পুলিশ জানিয়েছে, বছরখানেক আগে কুম্ভা এবং শুভেল্লার রেজিস্ট্রি করে বিয়ে হয়েছিল। কুম্ভা জিলায় কলেজে ছাড়াই। অন্য দিকে, টালিগঞ্জ-বেহালা চৌরাস্তা রুটে অটো চালান্ডা শুভেন্দু।

পুলিশ তদন্তে জানে, শাশুড়ির না থাকার সুযোগে বাড়িতে ঢুকলে দরজা বন্ধ করে কুম্ভাকে ছুরির এলোপাথাড়ি কোপ মারে শুভেন্দু। এর পরে নিজে বিধ্বাণ খায়।

আহত কর্মী

নিজস্ব সংবাদদাতা

হুগলি সেতুতে রক্ষাব্যবস্থার কাজ করার সময়ে মোটরবাইকের ধাক্কায় গুরুতর আহত হলেন এক কর্মী। তাঁকে হাসপাতালে ভর্তি করে দেওয়া হয়েছে।

কমিশন ও সার্জ ছাড়াই চলার সক্ষম সরকারি অ্যাপ 'যাত্রী সাথী'র

নিজস্ব সংবাদদাতা

পুজোর মরসুমে অন্যান্য বেসরকারি অ্যাপ-কারের তুলনায় কম খরচে যাত্রীদের পরিবেশা দিতে সোমবার অনুষ্ঠানিকভাবে পথ চলা শুরু করল সরকারি অ্যাপ 'যাত্রী সাথী'।

পরিবহণ দফতর সূত্রের খবর, প্রায় ২৫ থেকে ৩০ লক্ষ টাকা ভাড়ায় লেনদেন হচ্ছে অ্যাপের মাধ্যমে। নতুন অ্যাপ সম্পর্কে সচেতনতা বাড়াতে কলকাতার বাইরেও পাঁচ শতাধিক পুজো মণ্ডপে ছাড়াও বিভিন্ন জায়গায় পোস্টার, ফ্লেক্স এবং হোড্ডি দেওয়া হবে বলে ঠিক হয়েছে।

বিশ্ফোরণে জখম দম্পতি, কারণ ঘিরে ধোঁয়াশা

নিজস্ব সংবাদদাতা

সোনারপুর: বিশ্ফোরণে জখম হলেন এক দম্পতি। সোমবার জেজের ঘটনাটি ঘটেছে নরেন্দ্রপুর থানার গঙ্গাজোয়ার সেক্টর কাছে।

কিন্তু কী থেকে বিশ্ফোরণ ঘটল? স্থানীয় বাসিন্দাদের একাংশের দাবি, দোকান লম্বা করে বোমা জোড়েকয়েক জন দুর্ঘটনা।

দু'বছর পরেও শহরের হোম স্টে-র তালিকা নেই পর্যটন দফতরের ওয়েবসাইটে!

নিজস্ব সংবাদদাতা

অমণ, চিকিৎসা বা অন্য নানা প্রয়োজনে দূর-দূরান্ত থেকে কলকাতায় প্রায়ই যাত্রায় আসেন বহু মানুষ। আসেন বিদেশিরাও।

শহরে কর্মসংস্থান বাড়ানোর লক্ষ্যে নাগরিকদের মাথায় হোম স্টে গড়ার আগ্রহ বাড়তে বছর দেড়েক আগে পুরসভার অধিবেশন কক্ষে ১৪৪ জন পুরপ্রতিনিধির প্রশিক্ষণেরও ব্যবস্থা করা হয়েছিল।

হকারদের উপরে 'জুলুমের' প্রতিবাদে পথ অবরোধ বাম শ্রমিক সংগঠনগুলির

নিজস্ব সংবাদদাতা

পুজোর মুখে রেলরক্ষী বাহিনীকে দিয়ে হকারদের উপরে জুলুমবাজি, লাঠি চালানো এবং প্রায় ৫০ হাজার টাকার জিনিসপত্র বাজেয়াপ্ত করার অভিযোগ তুলে সোমবার দুপুরে হাওড়ার ভিআরএম অফিসের নীচে রাস্তা অবরোধ করে রেলের বিরুদ্ধে বিক্ষোভ দেখাল ১২টি বামপন্থী শ্রমিক সংগঠন।

রেলরক্ষী বাহিনী ভেঙে তুলে দিচ্ছে প্রতিদিন নানা ভাবে হেনস্থা করছে হকারদের। হকারদের 'জাতীয় বাংলা সমিতি'র সভাপতি সিদ্ধান্ত দাস বলেন, "গত ১৬ সেপ্টেম্বর হাওড়ার লোকসভায় হকারদের বিরুদ্ধে একটি পৌরসভার প্রস্তাব গৃহীত হয়েছিল।"

ইন-ল্যান্ড ওয়াটারওয়েজ অথরিটি অফ ইন্ডিয়া
www.iwai.nic.in এবং www.eprocure.gov.in

সাদার্ন রেলওয়ে
ডিক্রেননপুরম ডিভিশন
ডিক্রেননপুরম ডিভিশন সম্পর্কিত বাণিজ্যিক পরিষদপদের জন্য ই-অকশন